

ТАДИНЦ

МОЛДОВСКОГО РК ВКП(б) и ОРГКОМИТЕТА АРХОВЛИСПОЛКОМА
1 ноября 1939 г., СРЕДА
Цена 8 коп.

Ответственная, почетная работа

ную самостоятельность, принимая в этом самое активное участие.

Таковыми именно должны быть агитаторы.

Хороших агитаторов у нас много и число их растет с каждым днем. Партийная организация горнартаства только за последнее время выростала десятки активистов из комсомольцев и беспартийных товарищей, которые с любовью относятся к порученному делу. Беспартийная медицинская сестра Н. Ренца, у которой за плечами большой производственный стаж, еще недавно не принимала почти никакого участия в общественной работе, а сейчас она регулярно проводит беседы с работниками инспекционного отделения. Комсомолка т. Абрамова также на агитационной работе стала активной. В эту избирательную кампанию выросли на работе агитаторы т.т. Бородуля, Ермолина, Кузнецов и другие.

Естественно, что молодые активисты требуют, чтобы секретари партийных и комсомольских организаций каждоедневно руководили ими, оказывали им всевозможную помощь, давали бы советы. Агитаторам должны быть созданы все условия: надо обеспечить их газетами, брошюрами, справочными материалами. Нужно обязательно проводить консультации для них, обмен опытом агитационной работы. Хорошо сделал агитпункт № 11, который в плане своей работы наметил провести совещание по обмену опытом работы агитаторов. К сожалению, в других партийных организациях и агитпунктах этого еще нет. Надо работу агитпунктов строить так, чтобы они действительно являлись центром агитационной работы на избирательном участке.

Последнее конкретное большинствоское руководство агитационно-массовой работой, обнимая опытом обеспечивает новый, небывалый успех, блестящую победу нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Выбор еще раз с новой силой подтверждают любовь и преданность советского народа к сталинскому ЦК ВКП(б), к Советскому правительству, к товарищу Сталину.

На протяжении многих лет народы Западной Белоруссии обрабатывались польскими помещиками и капиталистами. Национальное угнетение, доведенное до крайних пределов, безработица, голод и нужда были единственным уделом трудящихся города и деревни.

Польское государство было тюрьмой народов. Правительство проводило гнусную политику насильственного ополчания. Белоруссы, украинцы и другие народы не польской национальности были лишены права на развитие своей культуры и даже на родной язык. Национальные белорусские, украинские и еврейские школы были разгромлены.

Таковы были порядки и условия жизни трудящихся Западной Белоруссии в бывшем Польском государстве.

Народы великого Союза Советских Социалистических Республик протянули нам руку братской помощи и навсегда освободили трудящихся Западной Белоруссии из-под ярма политического, социального и национального гнета. Впервые народы Западной Белоруссии получили право распорядиться своей судьбой.

Белорусское Народное (аппонционное) Собрание, как единственный и полноправный представитель воли народов Западной Белоруссии, призвано решить вопрос о характере создаваемой на территории Западной Белоруссии государственной власти.

Решая вопрос о характере создаваемой власти, мы обра-

29 октября в Москве в Государственном ордена Ленина Академическом Большом театре СССР состоялся заключительный концерт декады армянского искусства.

Зрительный зал был переполнен. Разнообразная программа дала возможность московским посетителям познакомиться с музыкальным, вокальным и хореографическим искусством армянского народа.

На заключительном концерте присутствовали товарищи Каганович, Калинин, Микоян, Андреев, Жданов, Шверник, Берия, Маленков, Шкряков, Дмитриев, Щербаков. (ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

Принята единогласно на заседании 29 октября 1939 г.

Великому Советскому Союзу в годных тяжелых испытаниях для жизни нашего народа только в лице советской власти мы нашли своего освободителя, своего могучего и верного защитника. Великий исторический опыт народов Советского Союза учит нас тому, что только советская власть — это действительно народная власть, где страной управляет сам народ без помещиков и капиталистов.

В Союзе Советских Социалистических Республик навсегда уничтожено наемное рабство, уничтожена эксплуатация человека человеком. За каждым трудящимся обеспечено право на труд, право на отдых, право на материальное обеспечение в старости, право на образование. Забота о человеке является руководящим началом всей жизни.

Все трудящиеся Страны Советов независимо от их расовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образования, оседлости, имущественного положения имеют право избирать и быть избранными во все органы государственной власти. Женщины пользуются избирательными правами наравне с мужчинами. В управлении государством принимают участие широкие народные массы.

В Союзе ССР уничтожены навсегда национальный гнет и черньство. Все народы Советского Союза составляют единую дружную семью. Только в Советском Союзе с неслыханной силой расцветает культура всех народов. Советский Союз не

знает больше отсталых национальностей.

Пример Советского Союза и горький опыт нашей жизни в польской Польше убеждают нас в том, что только советская власть может избавить народы Западной Белоруссии от эксплуатационных гнетов, голода и безработицы. Только советская власть обеспечит нам политическое, хозяйственное и культурное процветание, обеспечит свободу национального развития всех народов Западной Белоруссии.

Белорусское Народное Собрание, выражая непреклонную волю и желание народов Западной Белоруссии, провозглашает на всей территории Западной Белоруссии установление советской власти. Отныне вся власть на территории Западной Белоруссии принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся.

Белорусское Народное Собрание твердо уверено в том, что все население Западной Белоруссии сплотится вокруг Советов депутатов трудящихся для полной победы нового строя, для обеспечения расцвета хозяйства, культуры и благосостояния народов Западной Белоруссии.

Да здравствует советская власть!

Да здравствуют Советы депутатов трудящихся!

Да здравствует Союз ССР — социалистическое отечество рабочих и крестьян!

НАРОДНОЕ СОБРАНИЕ ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ

28-го октября в городском театре Белосток открылось Народное собрание Западной Белоруссии. Его открыл старейший депутат 68-летний крестьянин — депутат Степан Францевич Струх.

После выборов президиума Народного Собрания под руководством в почетный президиум являлись товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Микоян, Андреев, Жданов, Хрушев, Берия и Шверник.

Почетным председателем Белорусского Народного Собрания избирается товарищ Сталин.

Единогласно утверждается следующий повестка дня:

- 1. О государственной власти в Западной Белоруссии.
- 2. О вхождении Западной

Белоруссии в состав Белорусской Советской Социалистической Республики.

3. О конфискации помещичьей земли.

4. О национализации банков и крупной промышленности.

С докладом по первому пункту порядка дня выступил рабочий депутат Прыткин.

Когда в конце своего доклада депутат Прыткин задал Народному Собранию вопрос: какую же мы власть установим в Западной Белоруссии? — зал встал. Раздается мощный единодушный ответ:

— Советскую власть!
— Выборы депутатов в Народное (национальное) Собрание, — съезды далее депутат Прыткин, — по существу были всенародным голосованием

за Советскую власть.

Нам, избранным народом, избиратели дали крепкий наказ — отдать свои голоса за немедленное установление на территории Западной Белоруссии Советской власти, ибо это есть власть самая народная, самая революционная, самая справедливая в мире. Ибо Советская власть миру дала великие вожди трудящихся массе Ленин и Сталин.

Белорусское Народное Собрание восторженно приветствовала делегацию пионеров Советской Белоруссии, а также делегацию рабочих, солдатских и интеллигентских Белосток. На этом первом заседании Народного Собрания Западной Белоруссии закончилась.

(ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ

Народного Собрания Западной Украины О конфискации помещичьих земель

Принята единогласно на заседании 28 октября 1939 г.

На основе постановления о помещиках и капиталистах на земле Западной Украины единственным законом является трудовой народ: рабочие, крестьяне и трудовая интеллигенция.

Нет больше помещиков, захвативших в свои жандармы земли почти всю земную Западной Украины. Отныне нет того государственного аппарата притупления, который кнутом, пытками, расстрелами и национализациями заставлял крестьян отдавать все плоды своего тяжелого труда паразитам — помещику, чиновнику, монастирю. Кончился годовое презабвение трудовых крестьянских масс, которых грабили и угнетали польские паны.

Отныне земля принадлежит народу!
Украинское Народное Собрание, выражая волю народа, считает единственно возможным для блага и счастья трудящихся масс так разрешить вопрос о земле, как его разрешил наш братский народ Советского Союза.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции в России Советское правительство обильно землей народным достоянием, отобрало ее у помещиков и передало трудящимся крестьянам, тем, кто на ней трудился веками, кто веками орошал ее своим потом и кровью. Так большевики осуществили многовековую мечту крестьянства об освобождении от ига помещиков, мечту о земле.

Советские рабочие и крестьяне, руководимые большевиками, построили новое общество, где нет эксплуатации и рабства, где нет помещиков, капиталистов, банкиров. В советском обществе сам народ — кулак своего счастья.

Народ Западной Украины знает, что передача помещичьих земель крестьянам является одним из важнейших условий успешного переустройства жизни трудящихся Западной Украины по-новому, так, как живут свободные советские народы, так, как учил партия большевиков.

ВСЕНАРОДНОЕ ЛИКОВАНИЕ

С восторгом и ликованием встретил трудящийся Западной Украины и Западной Белоруссии исторические решения своих Народных Собраний.

28 октября в Львове состоялся парад частей Красной Армии. С любовью и гордостью смотрели трудящиеся города на проходившие мимо трибуны стройные колонны доблестных воинов мужской армии — освободительницы, всегда готовой к защите мирного труда счастливых граждан Советского Союза.

После парада состоялся грандиозная демонстрация, в которой приняло участие 200 тысяч человек. Над демонстрацией ревели красные знамена, звуки победы Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, героев Польшевого III ВРК(б).
Первое слово горячий благо-

в полном соответствии с единственной волей и стремлениями трудящихся Западной Украины, охраняя их кровные и жизненные интересы, следуя примеру Народов Советского Союза Украинское Народное Собрание провозглашает на территории Западной Украины конфискацию земель помещичьих, монастырских и крупных государственных чиновников со всем их живым и мертвым инвентарем и усадебными постройками.

Народное Собрание утверждает отобрание помещичьих земель без выкупа через крестьянские комитеты под руководством временных революционных комитетов в пользование трудового крестьянства. Вопрос о землях оседлых комитеты крестьянские.

Отныне вся земля Западной Украины с ее недрами, все леса и реки объявляются всенародным достоянием, т. е. государственной собственности.

Отныне на нашей свободной земле нет и не будет места паразитам — помещикам и их пособникам.

Украинское Народное Собрание призывает всех трудящихся земли, крестьянские комитеты и железной революционной дисциплины, в округе от расхиления бывших помещичьих имений, построек и инвентаря, являющихся отныне священным и неприкосновенным достоянием народа.

Только крестьянские комитеты вправе распределять помещичью землю. Только крестьянские комитеты вправе распределяться имуществом, принадлежащим помещикам.

Да зарастает расклеванный труд крестьянина на освобожденной земле Западной Украины!

Да зарастает Союз рабочих и крестьян!

Да зарастает Всевенная коммунистическая партия большевиков — вождь и организатор борьбы трудящихся против угнетателей — помещиков и капиталистов!

Да зарастает отнюдь не свободные граждане советского Львова обрамляют току, что дали им счастье освобождения — великому Сталину. Эти дорожки лиги в всех на устах.
В демонстрации трудящихся Белостока (Западная Белоруссия), состоявшейся 30 октября, приняло участие 70 тысяч человек. После демонстрации здесь также состоялся парад частей Красной Армии.

На многочисленных митингах в предприятиях Тернополь, Ракитно и других городов, а также в селах, местечках, трудящиеся горячо приветствуют решения Народных Собраний, вышедших волье всего народа, провозглашающих советскому народу на всей территории Западной Украины и Западной Белоруссии. (ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ

Народного Собрания Западной Украины О национализации банков и крупной промышленности Западной Украины

Принята единогласно на заседании

28 октября 1939 года

Польские паны — помещики и капиталисты в целях угнетения и эксплуатации рабочих и крестьян захватили в свои руки банки и крупную промышленность.

Освобожденный народ Западной Украины, желая уничтожить всякую эксплуатацию человека человеком, сказал свое слово о банках и крупной промышленности. На митингах и собраниях трудящиеся Западной Украины единогласно заявили о необходимости национализации банков и крупной промышленности.

С целью беспощадного подавления эксплуататоров и уничтожения всякой эксплуатации человека человеком, выражая единую волю всего народа Западной Украины, следуя примеру Союзу Советских Социалистических Республик, ук-

раинское Народное Собрание провозглашает национализацию банков и крупной промышленности Западной Украины.

Отныне все ценности банков, все крупные фабрики, заводы, все рудники и железные дороги объявляются всенародным достоянием, т. е. государственной собственности.

Отныне на нашей освобожденной земле нет и не будет места паразитам — фабрикантам, заводчикам и банкирам.

Украинское Народное Собрание, объявив национализацию банков и крупной промышленности Западной Украины, призывает всех трудящихся железной революционной дисциплиной бдительно охранять всенародное достояние — государственную собственность, укреплять нашу победу, ковать наше счастье.

ДЕКЛАРАЦИЯ

Народного Собрания Западной Белоруссии О вхождении Западной Белоруссии в состав Белорусской советской социалистической республики

Принята единогласно на заседании

29 октября 1939 года

В тяжелый час, грозивший разорением и истреблением нашему народу, великий Советский Союз взял под свою защиту жизнь и имущество населения Западной Белоруссии.

С помощью неопобитой Рабоче-Крестьянской Красной Армии народы Западной Белоруссии освободились от господства помещиков и капиталистов. Пакеты минувших торные годы унижения белорусского народа под игом польских панов, попранных элементарные права и национальное достоинство белорусского народа.

Трудящиеся Западной Белоруссии всегда считали себя связанными неразрывными, кровными узами со своими братьями, построившими Советскую Социалистическую Белоруссию.

Трудящиеся Западной Белоруссии решительно требуют воссоединения доныне расчленившихся двух частей единого белорусского народа, единой белорусской земли.

Считая волю белорусского народа высшим законом, Белорусское Народное Собрание постановляет:

Проглотить Верховный Совет

Детские ясли в селах Западной Украины

Открытие Народного Собрания Западной Украины трудящиеся Людвильского уезда отменили организации новых культурно-просветительных и бытовых учреждений. В селе Термаковца открыты ясли на 40 мест и больница на 30 мест. Ясли

на 30 мест открыты также в селе Устье в бывшей помещичьей усадьбе.
В селе Балышки работает хата-читальня, где кроме газет и журналов имеется около 3 тысяч книг на украинском, еврейском и польском языках.

ЗАКЛЮЧИТЬ ЗАСЕДАНИЕ СОБРАНИЯ УКРАИНЫ

28 октября начался вечернее заседание Народного Собрания Западной Украины. Закрыта была заседание в 11 часов вечера. Вскоре начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день. В 8 часов утра в Народном Собрании начался следующий день.

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам в Архангельский областной Совет депутатов трудящихся по городу Молотовску

Коммунистическая предпенсионная облисполкома в октябре 1939 года на основании ст. 31, 32 Положения о выборах в краевые, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР утвердила на срок 12 месяцев следующие избирательные комиссии в представительных общественных организациях и обществах трудящихся в следующем составе:

Белохолмская окружная избирательная комиссия № 22.

Председатель избирательной комиссии **Мерков Борис Георгиевич** — от профсоюзной организации оленеводов трудящихся при городском ком. БИД.

Заместитель председателя комиссии **Сokolov Василий Викентьевич** — от коммунистической организации при городском ком. БИД.

Члены комиссии **Кремлевская Анна Павловна** — от коммунистической организации трудящихся строительства 203.

Члены комиссии: **Шарый Иван Андреевич** — от организационно-коммунистического союза оленеводов паразитохостора; **Лукин Дмитрий Сергеевич** — от коммунистической организации оленеводов-уручалки; **Щегинин Алексей Иванович** — от коммунистического союза молодежи оленеводов строительства.

Об утверждении городской избирательной комиссии по выборам в Молотовский городской Совет депутатов трудящихся

Директором Архангельского областного исполнительного комитета утверждена городская избирательная комиссия по г. Молотовску из представителей городских организаций и обществ трудящихся в следующем составе:

Председатель избирательной комиссии **Горбатов Сергей Иванович** — от коммунистической организации гор. Молотовска.

Заместитель председателя комиссии **Кудрин Иван Иванович** — от коммунистической организации г. Молотовска.

Члены комиссии: **Ершов Алексей Иванович** — член профсоюзной организации трудящихся строительства 203.

203. Черткова Анастасия Семеновна — от коллектива рабочих и служащих **Беломоргорга**; **Павлова Анна Федоровна** — от профсоюзной организации строительства 5-го района; **Козлов Георгий Никанорович** — от коммунистической организации автономной строительства 203.

Полярная окружная избирательная комиссия № 23.

Председатель избирательной комиссии **Окатов Никанор Александрович** — от коммунистической организации завода.

Заместитель председателя комиссии **Анисимов Александр Акимович** — от профсоюзной организации строителей вагонного строительства 203.

Секретарь комиссии **Житков Александр Иванович** — от коммунистической организации при оргкомитете Совета.

Члены комиссии: **Новоольцева Анастасия Захаровна** — от коллектива работников средней школы № 1; **Добряков Сергей Александрович** — из профсоюзной организации завода; **Воронин Алексей Ильич** — от коммунистической организации завода; **Бороудинна Анна Иосифовна** — от коллектива машинистов работников;

Щеголев Федор Евграфович — от коммунистической организации гражданстрой строительства 203; **Назарова Елена Кузьминична** — от членов профсоюзной финансово-банковских работников.

Серафима Андреевна — от коммунистической организации перем. района строительства 203; **Копытова Капиталина Андреевна** — от профсоюзной организации печальных и средних школ гор. Молотовска; **Есучков Николай Прохорович** — от коммунистического союза молодежи («Стальдопостройка»);

Пронзов Петр Александрович — от профсоюзной организации управления строительства 203; **Шиличина Анна Дмитриевна** — от коммунистического союза молодежи **Беломоргорга**; **Рыжков Борис Константинович** — от членов союза завода; **Викта Ирина Федосеевна** — от профсоюзной организации завода; **Беленченко Григорий Александрович** — от коммунистического союза молодежи строительства 203.

На беседе у агитатора

В доме № 14 по Железнодорожной улице агитатор — работник городской конторы связи г. Ильин 29 октября провел с избирателями очередную 12-ую беседу.

На эту беседу, как и на предыдущие, собралось более 20 человек. Домохозяйки г. т. Черникова, Меньшикова и другие пришли с грудами детьми и не ушли, пока не окончатся беседа.

Домохозяйки Крайцева, Шажева, Шилова не только сами активные посетители но они оказывают большую помощь агитатору, собирая людей на беседу. В организации бесед и сборе на них избирателей большую помощь оказывает и докладчик Н. Кукушкин. Он заходит в каждую комнату и не только приглашает, но убеждает о необходимости быть на беседе и заявляет, что чувствует. Они не заставляют своего дома прийти за ними по несколько раз.

В этот раз г. Ильин рассказал своим слушателям о списках избирателей и о порядке выставления кандидатов в депутаты. После того, как он окончил чтение и разъяснение соответствующих статей Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, разрушеная оккупация беседа.

Избиратель т. Баргавиц просил, чтобы беседы в их доме проводились еще чаще. Он высказал пожелание не собирать жителей всего дома вместе, а проводить беседы в отдельных в верхнем и нижнем этажах, т. е. некоторым домохозяйкам не всем оставаться.

Домохозяйки г. т. Попова и Шилова очень интересуются вопросами международного положения и в большом желанием участвовать в беседах. Т. Попова говорит, когда она работала на производстве, то знала больше, а сейчас отстала. Она жалуется на то, что с домохозяйками недостаточно проводятся массово-разъяснительная работа. Систематически посещает беседы 56-летняя т. Кукушкина.

— Я, — заявляет она, — хочу знать многое, поэтому и посещаю каждую беседу.

И действительно т. Кукушкина не пропустила ни одной беседы.

— Это ваш постоянный слушатель, — отвечает о ней агитатор.

С такими слушателями агитатору радостно работать. Тов. Ильин должен учесть все вопросы, поднимаемые слушателями, и их пожелания и предложения проводить в жизнь.

В Рудольфский.

В Лиситаском парткабинете (Воронинградская область) состоялся беседо-обмен опытом самостоятельно изучивших «Краткий курс истории ВКП(б)».



На снимке: Во время обмена опытом работы над «Кратким курсом истории ВКП(б)». Выступают тов. И. Г. Кракович. Фото В. Фукса.

КОММУНИСТЫ ОВЛАДЕВАЮТ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ

14 ноября исполняется год со дня исторического постановления ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)».

Это постановление ЦК ВКП(б) назвало и поставило на партийные организации огромную ответственность за поднятие идейно-политического уровня коммунистов, за изучение теории марксизма-ленинизма на основе «Краткого курса истории ВКП(б)».

«Главным и основным способом изучения марксизма-ленинизма», — говорится в постановлении, — является самостоятельное чтение (беседы, заочные курсы, лекции, радиоуниверситеты, — составляют) коммунистам веру в свои силы и способности к овладению марксизма-ленинской теорией, доказать им очевидно, что овладение теорией возможно лишь небольшим кругом рабочих.

С этой задачей неплохо справилась партийная организация оргкомитета. Из 23 коммунистов самостоятельное изучение марксизма-ленинскую теорию 22 человек.

Член ВКП(б) т. Молчанов приступил к изучению IX главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Он систематически работает над первоисточниками Ленина и Сталина, добросовестно конспектирует весь изученный материал. Тов. Молчанов является одним из лучших руководителей агитколлектива.

Кандидат в члены ВКП(б) т. Овчинин изучает VIII главу «Краткого курса истории ВКП(б)». Он составил план занятий и строго соблюдает его, изучая историю ВКП(б) два раза в пятнадцать по утрам. Тов. Овчинин также пользуется первоисточниками классиков марксизма-ленинизма. Он читает художественную литературу.

Агитаторы едут в колхозы

Оргкомитетский краевой комитет партии в помощь сельским организациям послал в колхозы 100 специально подготовленных агитаторов из актива города Ворошиловска.

20 агитаторов сначала поедут на строительство Невинномысского канала. Ознакомившись с важнейшей стройкой третьей сталинской пятилетки, они разедут по колхозам края с целью пропаганды этого строительства и привлечение к нему внимания колхозников. Агитаторы снабжены избирательной литературой.

В. Ильин.

